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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan soruların. Anayasanın 98’nci ve TBMM iç tüzüğünün 96. Ve 99.

Maddeleri uyarınca T.C Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Saym Abdulkadir Ul^ALOĞLU
tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim.

^

Özgür Erdem İNCESU
Ardahan Milletvekili

Seçim bölgem Ardahan ili, merkez köylerinden; Çamhçatak köyünün içinden, birçok
ilçeye ulaşımın ana bağlantı yolu olan kara yolu geçmektedir. Bu işleve sahip yollar doğası
itibariyle araç trafiğinin yoğun olduğu yollardır. Dolayısıyla bu yol ile ikiye bölünen köyde,
okul bir tarafta kalmıştır. Çocuklar okula gidip gelirken bu yolu mecburen kullanma zorunda

kalmaktadır. Yoğun trafik akışı bu geçişleri bazen tehlikeli hale getirmektedir, bu durum yakın
zamanda bir gencimizin, araç çarpması sonucu hayatını kaybetmesine sebep olmuştur.

Diğer yandan tanm faaliyetlerinin ve mera hayvancıhğmm yoğun olarak yapıldığı bu

bölgede; hareket halinde hayvan sürüleri, sağım için köye getirilip götürülme esnasında da bu
yolu kullanmaktadır; bu durum araç trafiği yüzünden yine tehlikeli olmaktadır. Vatandaş tarım
mahsulünü hasat edip evine taşırken de keza aynı manzara ortaya çıkmakta ve vatandaşlarımız
hayatlarınm her anmda, tabiri yerinde ise diken üstünde yaşamaktadırlar.

Bu bağlamda;

1-Çamhçatak bölgesinde; bu yolun karşıdan karşıya geçişini kullanma ihtiyacı kapsamlı
olarak araştırılıp durum tespiti yapılmış mıdır?

2-Daha önce Çamhçatak ve Ölçek köyleri arasına alt geçit yapılmıştır. Yine aym
ihtiyaca binaen talep edilen bu alt geçidin yapılması bakanlığımz planlan kapsamında mıdır?

3-Şikayetler üzerine. Söz konusu bölgede yetkililerce yapılan ön incelemelerde; kod

farkı yüzünden maliyetlerin yüksek çıkacağı belirtilmiş ve bu durum gerekçe gösterilerek
köylünün alt geçit talebi reddedilmiştir. Bu gerekçe doğru mudur?

4-Söz konusu alt geçidin yapımının ertelenmesi yukanda belirtilen gerekçeye bağlı ise

insan cammn, özellikle okula gitmek için karşıdan karşıya geçerken tehlike yaşayan çocuklann
cam da bir maliyet hesabma konu mu edilmiştir?


